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ATOM TÖMEGE
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ATOM MÉRETE
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ELEMI TÖLTÉS

Ion: elektromos többlettöltéssel rendelkező atom vagy molekula.

Anion = negativ töltés = elektrontöbblet

Kation = pozitiv töltés = elektronhiány

Faraday-féle állandó: 𝐹 = 96500
𝐶
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Elemi töltés



ΕΛΕΚΤΡΟΝ 1897

Joseph John Thomson
- Olyan negativ töltésű részecskéről van szó, amely sebessége sokkal

kisebb a fénysebességnél, tehát nem lehetett elektromágneses hullám.

Fajlagos töltés =
𝑒𝑙𝑒𝑘𝑡𝑟𝑜𝑚𝑜𝑠 𝑡ö𝑙𝑡é𝑠

𝑡ö𝑚𝑒𝑔

A vizsgált részecske: Elektron
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J. J. THOMSON KISÉRLETE
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IZOTÓPOK

Azonos proton- és elektronszám mellett különböző neutronszámmal az adott elem különböző izotópjai jelennek meg.

Ezek viselkedése sokszor különbözik egymástól. Pl: 1
1𝐻 nem radioaktiv, de a 1

3𝐻 tricium igen.



MILLIKAN-KISÉRLET

Robert Andrews Millikan

1913

𝑚𝑔 = 𝐸𝑄 + 𝐹𝐹 (1)
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∆𝑄&𝑄 = 𝑘 ∙ 1.6 ∙ 10−19𝐶

→ 𝐐 =
𝐕𝐨𝐥𝐚𝐣 ∙ 𝐠 𝝆𝒐𝒍𝒂𝒋 − 𝝆𝒍𝒆𝒗𝒆𝒈ő 𝒅

𝑼



KÖSZÖNÖM A FIGYELMET!

𝑒 = 𝟏. 𝟔 ∙ 𝟏𝟎−𝟏𝟗𝑪
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𝑚𝑒
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𝐶
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𝑚𝑒 = 𝟗. 𝟏 ∙ 𝟏𝟎−𝟑𝟏𝒌𝒈



FORRÁSOK

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/OH-FIZ910TB_II__teljes.pdf

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/OH-FIZ1112E__teljes.pdf

https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/OH-FIZ910TB_II__teljes.pdf
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